

## KEMENTERIAN PERTANIAN BADAN STANDARDISASI INSTRUMEN PERTANIAN

## BALAI PENERAPAN STANDAR INSTRUMEN PERTANIAN KALIMANTAN TIMUR

JL. PANGERAN M. NOOR-SEMPAJA SAMARINDA - KALIMANTAN TIMUR KODE POS 75117
TELEPON.: (0541) 220857, FAKSIMILI: (0541) 220857
WEBSITE: kaltim.bsip.pertanian.go.id, e-mail: bsip.kaltim@pertanian.go.id

## Komitmen Bersama Pelaksana Keterbukaan Informasi Publik di Lingkungan BPSIP Kalimantan Timur

Kami, Kepala BPSIP Kalimantan Timur dalam hal ini selaku Penanggung Jawab Pejabat Pengelola Informasi Publik dan Dokumentasi (PPID) Pelaksana BPSIP Kalimantan Timur beserta seluruh Aparatur Sipil Negara di Lingkungan BPSIP Kalimantan Timur, dengan ini menyatakan Komitmen Bersama:

"Mendukung penuh pelaksanaan Keterbukaan Informasi Publik di Lingkungan BPSIP Kalimantan Timur melalui penyediaan anggaran, sarana dan prasarana pendukung, SDM yang kompeten serta pengelolaan dan pelayanan informasi publik yang cepat, mudah dan transparan sesuai dengan amanat Undang-Undang Nomor 14 Tahun 2008 tentang Keterbukaan Informasi Publik."

Samarinda, 10 Januari 2024 Kepala BPSIP Kaltim,

Zainal Abidin, S.P., M.Si

- Dhyani Nastiti P, SP. MP (Kasubbag. Tata Usaha)
- 2. Margaretha, S.Sos., M.Sc (Ketua Tim Kerja Diseminasi SIP)
- 3. Ekayujaya Hernagustiana, S.P., M.Si (Ketua Tim Kerja Program dan Evaluasi)
- Nur Rizqi Bariroh, S.Pt., M.Sc., PhD (Koord. Fungsional)

2

3 ....